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Хрватска добила наследника Стјепана Месића. На основу 99 одсто пребројаних гласова,
у другом кругу председничких избора победио кандидат СДП-а Иво Јосиповић који је
добио 60,29 одсто гласова, саопштила Државна изборна комисија.

  

За независног кандидата Милана Бандића гласало 39,71 одсто грађана.

  

У другом кругу избора за председника гласало укупно 2.251.730 грађана Хрватске.

  

"Драги пријатељи, грађани и грађанке Хрватске, захваљујем се што сте гласали за оног
за којег сте мислили да је бољи", рекао је Јосиповић након објављивања резултата
ДИК-а и додао да ће бити председних свих грађана Хрватске.

  

"Желео бих да се захвалим људима око себе који су изнели велики терет кампање",
изјавио је Јосиповић.

  

Противкандидат Милан Бандић честитао је на победи будућем шефу државе. 

  

Премијерка Јадранка Косор непосредно по објављивању резултата Државне изборне
комисије честитала новом председнику Хрватске и истакла да се нада да ће Јосиповић
пружату потпору влади Републике Хрватске и да ће радити на јачању парламентаризма.

  

Одлазећи председник Стјепан Месић истакао је да се нада да ће Јосиповић наставити
да ради на приближавању Хрватске ЕУ и да ће тесно сарађивати са владом. Месић је,
такође, рекао да је очекивао и већу излазност бирача, али да је на крају ипак победила
европска хрватска.

  

Након објављивања резултата излазних анкета, изборни штабови два кандидата
наставили су међусобна оптуживања.
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"Победила је европска Хрватска", изјавио је директор Јосиповићеве кампање Мирандо
Мрсић и додао да је противничка страна водила прљаву кампању.

  

Директор Бандићеве кампање Душко Љуштина жали што Јосиповић наставља са
нападима, рекавши да су се против Бандића окренуле државне институције - Државна
изборна комисија и Канцеларија за сузбијање корупције и организованог криминала, чији
је портпарол последњи дан кампање изјавио да се против Бандића врши истрага на
основу 21 кривичне пријаве.

  

Према подацима Државне изборне комисије, право гласа имало је укупно 4.495.006
бирача, од којих је 4.088.798 у Хрватској, а 406.208 има пребивалиште у иностранству.

  

Новина на изборима је била та што су слепе и слабовиде особе могле самостално да
гласају, јер су за њих припремљени гласачки листићи на Брајевом писму.

  

На досадашњим изборима по два пута су за председника били изабрани преминули
Фрањо Туђман (1992. и 1997. године) и Стјепан Месић (2000. и 2005. године).

    

Иво Јосиповић (51), СДП-ов кандидат за председника Хрватске, правни стручњак и
композитор, у обе каријере је постигао међународни углед.

  

Јосиповић је дугогодишњи председник Музичког биенала, а уз то и професор на
загребачком универзитету, правни стручњак за Хашки суд, саборски заступник и члан
неколико Владиних одбора.

  

Био је члан Комисије за ратне злочине 1993-1996. године и посматрач Владе Хрватске
при Међународном кривичном суду, а учествовао је и у писању хрватске тужбе против
Србије за геноцид пред Међународним судом правде.
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Присутан је у јавном животу Хрватске више од 25 година, а у жижу јавности доспео је
тек недавно када је јасно показао занимање за председничку кандидатуру што је многе
изненадило.

  

Наиме, нико није очекивао такав потез од углађеног и по некима премало
темпераментног професора, који у слободно време свира клавир и још неколико
инструмената.

  

Ожењен је универзитетском професорком права Татјаном, с којом има ћерку Лану.

    

(РТС)

  

 3 / 3


